



Číslo: 5160/2023-2024

## SPRÁVA

o výsledkoch školskej inšpekcie  
vykonanej v dňoch **02. 05. 2024 a 22. 05. 2024**

<b>Názov kontrolovaného subjektu</b>	
Stredná odborná škola dopravná, Rosinská cesta 3126/2, Žilina	
<b>Zriaďovateľ</b>	Žilinský samosprávny kraj

### Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu:

Ing. Mária Vítová, PhD., MBA, riaditeľka školy

Ing. Eva Rezníčková, zástupkyňa riaditeľky školy

Ing. Juliana Duháčková, zástupkyňa riaditeľky školy

V súlade s poverením na **tematickú** inšpekciu č. 5160/2023-2024 zo dňa 04. 04. 2024  
**inšpekciu vykonali:**

Mgr. Jana Matúšová, školská inšpektorka, ŠIC Žilina .....

RNDr. Daniela Švrhová, školská inšpektorka, ŠIC Žilina .....

## 1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKČIE

Zabezpečenie, priebeh a výsledky prijímacieho konania na strednej odbornej škole.

### 1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Kontrolovaným subjektom bola štátna stredná odborná škola s vyučovacím jazykom slovenským. V 4-ročných študijných odboroch, v ktorých sa vykonáva prijímacia skúška (PS) z matematiky (MAT) a slovenského jazyka a literatúry (SJL), bolo celkom prihlásených 211 uchádzačov, z nich 24 zdravotne znevýhodnených (ZZ). Riaditeľka školy neurčila počet uchádzačov, ktorých možno prijať v systéme duálneho vzdelávania. Z celkového počtu bolo 14 uchádzačov, ktorí spĺňali kritériá pre prijatie bez PS, z nich šiesti uchádzači zaslali potvrdenie o nenastúpení na daný študijný odbor. 90 uchádzačov bolo prijatých na základe úspešného vykonania PS.

Do 1. ročníka študijného odboru 3760 M prevádzka a ekonomika dopravy bolo prihlásených 37 uchádzačov, z nich bolo 6 uchádzačov so ZZ, do študijného odboru 3767 M dopravná akadémia bolo prihlásených 50 uchádzačov, z nich boli 4 uchádzači ZZ, do študijného odboru 2495 K autotronik bolo prihlásených 93 uchádzačov, z nich bolo 11 uchádzačov so ZZ, do študijného odboru 2697 K mechanik elektrotechnik bolo prihlásených 31 uchádzačov, z nich bolo 6 uchádzačov so ZZ.

Pre školský rok 2024/2025 bolo do 1. ročníka študijného odboru 3760 M prevádzka a ekonomika dopravy prijatých 22 uchádzačov, z nich 3 uchádzači bez prijímacích skúšok, do študijného odboru 3767 M dopravná akadémia bolo prijatých 24 uchádzačov,

z nich ani jeden uchádzač bez prijímacích skúšok, do študijného odboru 2495 K autotronik bolo prijatých 29 uchádzačov, z nich 4 uchádzači bez prijímacích skúšok, do študijného odboru 2697 K mechanik elektrotechnik bolo prijatých 23 uchádzačov, z nich 1 uchádzač bez prijímacích skúšok.

## 1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE

Tabuľka 1 Základné údaje o prihlásených a prijatých uchádzačoch

Údaje o uchádzačoch	4-ročný VP	z nich SDV	2495 K	2697 K	3760 M	3767 M
Plán výkonov*	100	0	30	24	22	24
Počet prihlásených uchádzačov	211	0	93	31	37	50
Prihlásení uchádzači/plán výkonov	211 %	0	310 %	129,2 %	168,2 %	208,3 %
Prijatí uchádzači/plán výkonov	98 %	0	96,7 %	95,8 %	100 %	100 %
Uchádzači spĺňajúci kritériá na úspešné vykonanie PS/ uchádzači konajúci PS	109,9 %	0	110,7 %	114,8 %	112,1 %	104,2 %

\* Počet žiakov, ktorých bolo možné prijať do 1. ročníka

Riaditeľka školy určila 2 termíny konania PS.

V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 3760 M prevádzka a ekonomika dopravy 14 uchádzačov, z toho 2 uchádzači boli so ZZ a v druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 19 uchádzačov, z toho 1 uchádzač bol so ZZ. 4 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho boli 3 uchádzači so ZZ.

V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 3767 M dopravná akadémia 26 uchádzačov, z toho 1 uchádzač bol so ZZ, a v druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 22 uchádzačov, z toho 3 uchádzači boli so ZZ. 2 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, ani jeden nebol so ZZ.

V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 2495 K autotronik 56 uchádzačov, z toho 9 uchádzačov bolo so ZZ, jeden prihlásený uchádzač sa PS nezúčastnil (bez udania dôvodu). V druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 28 uchádzačov, z toho 2 uchádzači boli so ZZ. Traja prihlásení uchádzači sa PS nezúčastnili, z nich 1 uchádzač zo zdravotných dôvodov. Riaditeľka školy mu určila náhradný termín PS. 5 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho bol 1 uchádzač so ZZ.

V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 2697 K mechanik elektrotechnik 10 uchádzačov, ani jeden nebol so ZZ. Jeden prihlásený uchádzač sa PS nezúčastnil zo zdravotných dôvodov. Riaditeľka školy mu určila náhradný termín PS. V druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 17 uchádzačov, z toho 5 uchádzačov bolo so ZZ. 3 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho bol 1 uchádzač so ZZ.

**Prehľad zistení z prijímacieho konania na vzdelávanie**

Zistenia		Áno	Nie – negatívne zistenia (aké)
<b>1.</b>	<b>Prijímanie na vzdelávanie na strednú odbornú školu</b>		
1.1	spĺnenie predpokladov prijatia na vzdelávanie	<input checked="" type="checkbox"/>	
1.2	prihlášky na vzdelávanie – kompletnosť vyplnenia, uvedenie termínu PS a ich podpísanie zákonným zástupcom	<input checked="" type="checkbox"/>	SDV
1.3 a)	určenie najvyššieho počtu žiakov pre 1. ročník 4-/5-ročného vzdelávacieho programu	<input checked="" type="checkbox"/>	
1.3 b)	rozhodnutie ministerstva o zmene počtu žiakov	<input type="checkbox"/>	Netýka sa
1.4	určenie predmetov na PS	<input checked="" type="checkbox"/>	
<b>2.</b>	<b>Zabezpečenie a organizácia prijímania na vzdelávanie</b>		
2.1	určenie počtu žiakov po prerokovaní v pedagogickej rade, vyjadrení rady školy a so súhlasom zriaďovateľa a termíny konania prijímacích skúšok	<input checked="" type="checkbox"/>	SDV
2.2	určenie formy, obsahu, rozsahu prijímacej skúšky, jednotné kritériá na úspešné vykonanie prijímacej skúšky, ostatných podmienok prijatia na vzdelávanie zverejnenie a kompletnosť kritérií vrátane stanovenia postupu pri rovnosti bodov uchádzačov	<input checked="" type="checkbox"/>	SDV
2.3	podmienky prijatia uchádzača bez prijímacej skúšky a ich prerokovanie na zasadnutí pedagogickej rady a zverejnenie	<input checked="" type="checkbox"/>	SDV
2.4	Zabezpečenie podmienok na PS pre žiakov so ZZ, s nadaním	<input checked="" type="checkbox"/>	
2.5	zriadenie a činnosť prijímacej komisie	<input checked="" type="checkbox"/>	
2.6	rozhodovanie o prijímaní bez prijímacej skúšky	<input checked="" type="checkbox"/>	
2.7	zverejnenie kritérií na prijatie uchádzačov bez prijímacej skúšky	<input checked="" type="checkbox"/>	
2.8	odoslanie rozhodnutia o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky	<input checked="" type="checkbox"/>	SDV
<b>3.</b>	<b>Prijímacia skúška</b>		
3.1	overovanie vedomostí uchádzačov z profilových predmetov	<input type="checkbox"/>	Obsah prijímacej skúšky zo SJL nebol v súlade so vzdelávacími štandardmi ŠVP pre predmet SJL pre nižšie stredné vzdelávanie základnej školy.

3.2	dodržanie podmienok overovania vedomostí uchádzača na škole s iným vyučovacím jazykom ako jazyk ZŠ	<input type="checkbox"/>	Netýka sa
4.	<b>Kontrola výsledkov prijímacieho konania</b>		
4.1	kontrola objektívnosti hodnotenia prijímacích testov uchádzačov	<input checked="" type="checkbox"/>	
4.2	kontrola dodržania kritérií a podmienok prijímania na vzdelávanie a objektívnosti zostavenia zoznamu prijatých a neprijatých uchádzačov	<input checked="" type="checkbox"/>	SDV
4.3	zverejnenie zoznamu uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania 17. 05. 2024	<input checked="" type="checkbox"/>	SDV
4.4	kontrola dodržania termínu odoslania rozhodnutia o prijatí uchádzača	<input checked="" type="checkbox"/>	

Riaditeľka školy po prerokovaní v pedagogickej rade určila formu, obsah a rozsah prijímacej skúšky podľa vzdelávacích štandardov štátneho vzdelávacieho programu (ŠVP) odboru vzdelávania v základnej škole.

**Minimálna hranica pre úspešné vykonanie prijímacej skúšky** do 1. ročníka 4-ročných vzdelávacích programov bola stanovená v každom vyučovacom predmete samostatne, teda rovnako z predmetu SJL, ako i z predmetu MAT na **25 %**. Stanovené kritériá pri zostavovaní poradia uchádzačov boli **dodržané**.

Uchádzačom so ZZ bol na základe odporúčania centier poradenstva a prevencie predĺžený čas na vypracovanie testov. Prijímacieho konania sa zúčastnili dvaja uchádzači – odídenci z Ukrajiny, z nich 1 uchádzač so ZZ. V súvislosti s ich prijímacím konaním sa nevyskytli nedostatky.

V kritériách pre prijatie do prvého ročníka pre školský rok 2024/2025, v podmienkach pre prijatie uchádzačov so ZZ riaditeľka kontrolovaného subjektu stanovila dokladovanie správy z diagnostického vyšetrenia vykonanej zariadením poradenstva a prevencie (nie staršia ako 2 roky).

Podľa posúdenia **náročnosti** jednotlivých úloh tvoriacich prijímaciu skúšku **zo slovenského jazyka a literatúry** Štátna školská inšpekcia zaradila test/písomnú skúšku pre uchádzačov o vzdelávanie v 4-ročnom vzdelávacom programe vo všetkých študijných odboroch v 1. termíne aj v 2. termíne do kategórie **priemerná obťažnosť**.

Obsah prijímacej skúšky vo všetkých študijných odboroch v 1. termíne aj v 2. termíne v predmete **slovenský jazyk a literatúra** nebol v súlade so vzdelávacími štandardmi predmetu štátneho vzdelávacieho programu odboru vzdelávania v základnej škole. V teste realizovanom v 1. termíne PS bolo nad rámec vzdelávacieho štandardu štátneho vzdelávacieho programu odboru vzdelávania v základnej škole v predmete SJL vyhodnotených 11 úloh (1 z oblasti štylistika/sloh a 10 z oblasti literatúra) a v 2. termíne 4 úlohy (1 z oblasti lexikológia, 1 z oblasti syntax a 2 z oblasti literatúra). V prijímacích testoch v 1. termíne neboli zastúpené úlohy z oblasti čítanie s porozumením, v 2. termíne neboli zastúpené úlohy z oblasti čítanie s porozumením a z oblasti zvuková rovina jazyka. Najviac zadaných úloh v oboch termínoch bolo z oblasti literatúra.

Podľa posúdenia **náročnosti** jednotlivých úloh tvoriacich prijímaciu skúšku **z matematiky** Štátna školská inšpekcia zaradila test pre uchádzačov o vzdelávanie **v 4-ročnom vzdelávacom programe** vo všetkých študijných odboroch v 1. termíne aj v 2. termíne do kategórie **nízka obťažnosť**.

Test/písomná skúška v oboch termínoch obsahoval 20 úloh, jednotlivé tematické okruhy v nich neboli rovnomerne zastúpené. V prijímacích testoch v 1. termíne takmer polovica úloh (9) bola z tematického okruhu čísla, premenné a početné výkony s číslami, z nich 6 bolo z aritmetiky a 3 z algebry, 3 úlohy boli z tematického okruhu vzťahy a funkcie (analýza), 5 úloh bolo z tematického okruhu geometria a meranie, z nich 4 boli z planimetrie a 1 zo stereometrie. Tematický okruh kombinatorika, pravdepodobnosť a štatistika bol zastúpený 3 úlohami, z nich 1 úloha bola zo štatistiky a 2 úlohy zamerané na kombinatoriku. V prijímacích testoch v 2. termíne viac ako polovica úloh (14) bola z tematického okruhu čísla, premenné a početné výkony s číslami, z nich 12 bolo z aritmetiky a 2 z algebry, 2 úlohy boli z tematického okruhu vzťahy a funkcie (analýza), 2 úlohy boli z tematického okruhu geometrie a merania (planimetria). Tematický okruh kombinatorika, pravdepodobnosť a štatistika bol zastúpený 2 úlohami, z nich 1 úloha bola zo štatistiky a 1 úloha z kombinatoriky.

Obsah prijímacej skúšky v predmete matematika v 1. termíne aj v 2. termíne **bol v súlade so vzdelávacími štandardmi predmetu štátneho vzdelávacieho programu odboru vzdelávania v základnej škole**.

## **2 ZÁVERY**

---

Prijímacie konanie sa neuskutočnilo v súlade s právnymi predpismi. Nedostatky sa vyskytli v oboch testoch prijímacích skúšok z predmetu SJL. Obsahovali úlohy, ktoré neboli v súlade so vzdelávacími štandardmi ŠVP pre predmet SJL pre nižšie stredné vzdelávanie. Škola nezabezpečila overovanie vedomostí uchádzačov z profilového predmetu SJL podľa vzdelávacích štandardov štátneho vzdelávacieho programu odboru vzdelávania základnej školy.

Obťažnosť úloh z predmetu SJL bola v 1. aj 2. termíne priemerná, obťažnosť úloh z predmetu MAT bola v oboch termínoch nízka.

Obťažnosť prijímacích skúšok v predmetoch SJL a MAT v oboch termínoch bola porovnateľná.

### **Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov:**

1. § 65 ods. 2 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (*určenie obsahu a rozsahu prijímacej skúšky z predmetu SJL nad rámec vzdelávacích štandardov ŠVP odboru vzdelávania v základnej škole;*).

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi oboznámení.

## **OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE**

Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto opatrenia:

1. **ukladá kontrolovanému subjektu prijať konkrétne opatrenia** na odstránenie zistených nedostatkov týkajúcich sa určenia obsahu a rozsahu prijímacej skúšky z predmetu SJL nad rámec vzdelávacích štandardov ŠVP predmetu SJL základnej školy a predložiť ich **v lehote do 31. 08. 2024** Školskému inšpekčnému centru Žilina s uvedenými termínmi splnenia a menami zodpovedných zamestnancov.

Správu o splnení prijatých a uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin predložiť Školskému inšpekčnému centru Žilina **v termíne do 17. 05. 2025**.

## **PÍSOVNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII**

1. schválený počet žiakov do 1. ročníka 4-ročného vzdelávacieho programu
2. Najvyšší počet žiakov prvého ročníka stredných škôl v dennej forme štúdia v členení podľa jednotlivých študijných odborov alebo jednotlivých učebných odborov pre školský rok 2024/2025 určený Žilinským samosprávnym krajom;
3. zoznam prihlásených uchádzačov na vzdelávanie;
4. pozvánky na prijímacie skúšky;
5. prihlášky uchádzačov na štúdium na strednej škole;
6. Plán výkonov na školský rok 2024/2025 zaslaný zriaďovateľovi;
7. zápisnice z rokovaní pedagogickej rady schvaľujúcej podmienky a kritériá prijímacieho konania;
8. zápisnica zo zasadnutia rady školy;
9. zápisnice zo zasadnutia prijímacej komisie;
10. Kritériá pre prijatie žiakov do 1. ročníka štvorročného štúdia pre školský rok 2024/2025;
11. harmonogram PS a organizačné zabezpečenie;
12. vzorové testy a hodnotenie testov PS spolu s kľúčom správnych odpovedí;
13. testy zadané 02. 05. 2024 a 06. 05. 2024 uchádzačom o prijatie do 1. ročníka 4-ročného vzdelávacieho programu;
14. zoznam žiakov prijatých bez PS;
15. zoznam uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania;
16. zoznamy prijatých/neprijatých uchádzačov;
17. rozhodnutia o prijatí/neprijatí uchádzača na štúdium.

### **Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila:**

Školská inšpektorka: Mgr. Jana Matúšová

Dňa: 23. 05. 2024

## **PREROKOVANIE SPRÁVY**

### **Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:**

- a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina:  
Mgr. Jana Matúšová
- b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:  
Ing. Mária Vítová, PhD., MBA

**Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 29. 05. 2024 v Žiline:**

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina:

Mgr. Jana Matúšová

.....

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Ing. Mária Vítová, PhD.,MBA

.....

**Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú**  
*(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 pracovných dní od prerokovania):*

Ing. Mária Vítová, PhD.,MBA

.....

**Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu:**

Mgr. Jana Matúšová, školská inšpektorka ŠIC Žilina

.....

**Na vedomie**

Úsek inšpekčnej činnosti



## Dodatok č. 1

### k Správe o výsledkoch školskej inšpekcie

vykonanej v dňoch 02. 05. 2024 a 22. 05. 2024

na základe poverenia na tematickú inšpekciu č. 5160/2023-2024 zo dňa 04. 04. 2024

Správa o výsledkoch školskej inšpekcie sa mení a dopĺňa takto:

1. V časti 1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE na strane 2 sa v *Tabuľke 1 Základné údaje o prihlásených a prijatých uchádzačoch posledný riadok*

Uchádzači spĺňajúci kritériá na úspešné vykonanie PS/ uchádzači konajúci PS	109,9 %	0	110,7 %	114,8 %	112,1 %	104,2 %
---	---------	---	---------	---------	---------	---------

*nahrádza riadkom*

Uchádzači spĺňajúci kritériá na úspešné vykonanie PS/ uchádzači konajúci PS	94,8 %	0	94,0 %	92,6 %	96,9 %	95,8 %
---	--------	---	--------	--------	--------	--------

2. V časti 1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE sa text na strane 2 „V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 3760 M prevádzka a ekonomika dopravy 14 uchádzačov, z toho 2 uchádzači boli so ZZ a v druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 19 uchádzačov, z toho 1 uchádzač bol so ZZ. 4 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho boli 3 uchádzači so ZZ.“ nahrádza textom: „V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 3760 M prevádzka a ekonomika dopravy 15 uchádzačov, z toho 2 uchádzači boli so ZZ a v druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 17 uchádzačov, z toho 1 uchádzač bol so ZZ, jeden prihlásený uchádzač sa PS nezúčastnil (bez udania dôvodu). Štyrom uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho boli 2 uchádzači so ZZ.“

Za text na strane 2 „Štyrom uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho boli 2 uchádzači so ZZ.“ sa vkladá text: „Zákonný zástupca 1 uchádzača prijatého bez prijímacej skúšky písomne potvrdil škole, že uchádzač nenastúpi na vzdelávanie v študijnom odbore 3760 M prevádzka a ekonomika dopravy.“

Za text na strane 2 „2 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, ani jeden nebol so ZZ“ sa vkladá text: „Zákonní zástupcovia 2 uchádzačov prijatých bez prijímacej skúšky písomne potvrdili škole, že uchádzači nenastúpia na vzdelávanie v študijnom odbore 3767 M dopravná akadémia.“

Za text na strane 2 „Riaditeľka školy mu určila náhradný termín PS. 5 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho bol 1 uchádzač so ZZ“ sa vkladá text: „Zákonný zástupca 1 uchádzača prijatého bez prijímacej skúšky písomne potvrdil škole, že uchádzač nenastúpi na vzdelávanie v študijnom odbore 2495 K autotronik.“



Text na str. 2 „V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 2697 K mechanik elektrotechnik 10 uchádzačov, ani jeden nebol so ZZ.“ sa nahrádza textom: „V prvom termíne (02. 05. 2024) konalo PS do študijného odboru 2697 K mechanik elektrotechnik 9 uchádzačov, z nich 1 uchádzač bol so ZZ.“

Text na str. 2 „V druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 17 uchádzačov, z toho 5 uchádzačov bolo so ZZ.“ sa nahrádza textom: „V druhom termíne (06. 05. 2024) sa PS zúčastnilo 18 uchádzačov, z toho 5 uchádzačov bolo so ZZ.“

Za text na strane 2 „3 uchádzačom bolo odoslané rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky, z toho bol 1 uchádzač so ZZ.“ sa vkladá text: „Zákonní zástupcovia 2 uchádzačov prijatých bez prijímacej skúšky písomne potvrdili škole, že uchádzači nenastúpia na vzdelávanie v študijnom odbore 2697 K mechanik elektrotechnik.“

Uvedenú zmenu vykonala v Žiline dňa 20. 06. 2024 a potvrdzuje:

Mgr. Jana Matúšová, školská inšpektorka, ŠIC Žilina .....

S dodatkom č. 1 k správe o výsledkoch školskej inšpekcie bola oboznámená  
Ing. Mária Vítová, PhD., MBA riaditeľka školy

V Žiline dňa 20. 06. 2024 .....

Na vedomie  
Úsek inšpekčnej činnosti